

### Referat af møde i menighedsrådet den 20. juni 2023

Deltagere: Agnete Vibholt, Leif Høgsvig, Hanne Christensen, Stine Byager, Peter Mogensen (medarbejderrepræsentant), Inge Forsmann (regnskabsfører)

Fraværende: Kristine Gårdhus, Karen Ringsmose, Øjvind Clement

#### 1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

#### 2. Underskrift af referat af møde den 10. maj 2023

Referatet blev underskrevet af de tilstedeværende.

#### 3. Punkter til behandling

- a. Menighedsrådet gennemgik forslag til budget 2024, som blev afleveret den 20. juni 2023 kl.18.02.

#### 4. Punkter til orientering og drøftelse

- a. Tidsplan for ændring af graverfaciliteter er revideret. Projektet er netop gået i gang og planlægges afsluttet i uge 41. Menighedsrådet tilsluttede sig, at container midlertidigt placeres inden for kirkemuren tæt på værkstedsbygningen med den merudgift, dette indebærer.

Menighedsrådet tog til efterretning, at salgspris for graverbolig nu sættes til 1,85 mill.kr.

- b. Efterårets fire fælles arrangementer er nu på plads og omtales i det kommende nummer af Kirkenyt.
- c. På møde mellem formænd i de fire sogne var der enighed om at indgå aftale med Lejre Lokalavis om ugentlig annonce. Der arbejdes ligeledes videre med tanker om en fælles sekretær. De første tanker om bedre koordination af gudstjenester og gensidig afløsning blev ligeledes vendt på mødet.

#### 5. Øvrige punkter til orientering

- a. Præsten orienterede skriftligt om, at hun i september vil have tilknyttet praktikant i to uger. DR vil til efteråret lave en udsendelse med præsten om hendes arbejde som flygtninge/migrantpræst som eksempel på en funktionspræst.
- b. Formanden oplyste, at menighedsrådet er blevet orienteret om tillæg til kommuneplan om skovrejsning. Menighedsrådet tog til efterretning, at udsigten til Rorup kirke fra Lejrevej dermed afskæres.
- c. Kontaktperson orienterede om planen for ferieafløsning for graver.
- d. Kassereren kontakter KFUM Spejderne for at få lavet fast aftale om betaling for udbringning af Kirkenyt.

#### 6. Eventuelt

Næste møde afholdes onsdag den 9. august kl.19.00